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«MHo20e y4yumcsi co crne3lamu
20pbKUMU U 6ecrnosie3HbIMU,
a MmoaJsi0 6bImb ebly4YeHO J1e2KOo
U CO CMexoM»

MxaHHuU Podapu

Lensb :

* B urpoBoun chopme 0606WKNTL NepBOHAYaNbHbIE
XUMUYECKMe NOHATUA U CUCTeMaTU3npoBaTb 3HAHUA
y4awmxca no teme;

e BocnutbiBaTb KOMJIEKTUBUCTCKNE KavyeCcTBa, MHTepecC
K npeamMery;
 PazBMBaTb KOMMYHUKaTUBHbIE HaBbIKU U HaBbIKU
3KCnepuMeHTaribHbIX UccnenoBaHUM.

YyacmHuKu:

2 KOMaHObI U3 y4eHUKoe 8 Kriacca



ObOopyaoBaHue U peakTUBDI

CTtakaH e Cmecb CONMU C NEeCKOM;

BopoHka  PacTBOp conu;
dunesTpoBanbHas  Bona
oymara

CteknssHHaA nanoyka

Yawka gns
BbliNapuBaHus

CnupTtoBKa
Cnunyku

3aroToBKuU
KpoccBOpAoOB (2 LT.)



| KOHKYpPC — pa3sMUHKa
«[JaBanTe NO3HAKOMUMCSH»

B 3emHoOe Hedpo mbi, Xumusi,
lIpoHUKHU e30pa ocmpomod,
N uymo codep)xum 8 Hem Poccusi,
Jpazau cokpoeuuwa omkpou.

M.B.JlomoHoOcCO8



3adaHue 1. Pacnpedesiume sigrsieHUs1 coa2siacHoO
KﬂaCCUd)UKHMUU' (3a npasusnbHbIU omeem — 1 6asin) / @

ABINEHUA

XUMHUYECKUE PUINYECKUE

NomMyTHeHMne n3BeCTKOBOU BOAbI NOA
AeUCTBUEM YrTIeKUCrioro rasa

opeHue cBeumn
KoBka mMeTanna

OGOyrnuBaHue ny4nHbl
P>xxaBneHue reo3as




3adaHue 2.Bbibepume u3 rnipeosioXeHHO020
@ﬁaﬁ\? rnepeyHsi Yyucmselie seulecmea u cmMecu
&@‘;\

(3a npasusnibHbIU omeem — 1 6asin)

OucTunnupoBaHHas
BoAa

MNMouBa

Caxap

Bo3ayx

Pocdop



3adaHue 3. Onpedesriume, 8 KaKux
rnpeosIo)KeHUsiIXx UOEém peYyb O XUMUYECKOM
aJsieMeHme, a 8 KakKux — o eewecmeae

(3a npasunbHbIU omeem — 1 6asin)
AneMeHT BeuiectBO

pacTBOPEHHbLIM B BoAe

L CV vienv 0 DUT N3 KV DDC




Il KOHKYpPC «XUMUK- IpyAUT»

3adaHue 1. YMeeme siu ébl Yyumamsb
opmynbi? 3anuwume npu nomMmouw,u
XUMUYeCKUX 3HaKoe

[1ATb aTOMOB BoAopoAaA:
[1Be MoneKynbl KuUcrnopoaa:
OaHy monekyny asora:

O 5N N: 2H:2 5H 20:

(3a npaeunbHbLIU omeem — 1 6asnn)



3adaHue 2. «Y4ucb ypasHU8amb»
Y6epume «nuwiHUe» u nocmaebme HYXHble
KoaghpuuueHmMbI 8 peaKuusix, yKkaxume, K
KakoMy muny peakuyuu MOXHO omHecmu
Ka)xoyro U3 HUxX

a) 2HgO = 2Hg +2O:
6) 2Mg+ O = MgO

B) 3Al+ CuCl: = AICIl: +3Cu
2 6 2 3 2

3aMelleHuns oOmMeHa Pa3J10XXeHUxA coeaAnHeHuUA

(3a npasusnbHbIU omeem — 1 6ann)



QO

N Q

&=<0 3adaHue 3. «Mcye3Hyswue crioga»
Bcmaebme crioea, komopbie 6bi51u
HanucaHbl MauHCMEEeHHbIMU YepHuUiamu u
8bl2opesiu Ha COJIHUe
(3@ kaxOobilU npasusnbHbLIU omeem — 1 6asnn) :

1) Bo3ayx - cmecb, B COCTaB KOTOPOW BXOAAT Kucrnopoaa.
2) ROZbl COCTOAT U3 Kucriopoga u Bogopoaa.

3) Cnapkui BKYC BapeHbsi NPUHaANEeXUT cogepXawmmcsi B HEM
caxapa.

dTOMbI MOIJIEKYJibl MOJIeKyJibl aTOMaM dTOMOB MOIJIEKyn MoOneKynamv



11l KOHKYPC «N CUAOLLLIMM BEPLLUNHAM»

(peweHune 3apay)

(3a npasusnbHoe peweHue 3ada4y — 5 6asnnos)

3adaHue Onsi 1-U koMaHObI: Bbluncnurte
Maccy (B rpammax), Kotopyto coctasnset 0,5
Mosib yrnekucnoro rasa (COz2). Onpegenute
4YMUCMO MOJSIEKYN B AAHHOM KONMMYEeCTBE
BellecTBa.

3adaHue 0Onsi 2-u KomaHObI: OnpegenuTe
KONMYeCTBO BELLECTBA, CoadepXallerocs B
rmgpokcuae Hatpuda (NaOH), maccom 10
rpamMmoB. PaccyntanTe 4Ymcno MOJSeKkyn B
OaHHOM KONnM4ecTBE BeLLECTBa.



PeweHue 3a0ay

3aga4val. M (CO:)=12+32=44r(/monb ) (1
6ann)
n=m/M; m=0,5*44= 22 (r) (2
6anna)
n=N/Na; N =n* N =0,5*6*10 23 =3*10 23 (Monekyn)

(2

6anna).

3apada 2. M (NaOH)=23+16+1=40 r(/mons ) (16ann)
n=m,/N=10/40= 0,25 monb (2
6anna )n=N/Na N =n* Na =0,25*6*10 23 =1,5*10 23
(Monekyn)

Vo,



IV KOHKypC «PeLun KpoccBopA:
«JlabopaTopHOoe obopyaoBaHue»»

(10 6annos)

BnuwunTte B KpoccBopa Ha3BaHUA
nadbopatopHoro ooopyaoBaHus,
npepcraBneHHOro Ha puc.1.

KnioyeBbIM CNTOBOM AABNSAeTCA Ha3BaHue
onepbli N3BECTHOINro pycCcKoro XxmMmKa-

komno3sutopa A.l[l. bBopoauHa.
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KpoccBopa: «JlabopaTopHoe
obopyaoBaHue»
(10 6anno.)




V KOHKYpPC «XNMUK —
3KCNepuMeHTaTop»

(3a npakmu4eckoe 3adaHue — Makc. 5 6asnos)

» 3adaHue 0nsi 1-u komaHObI: [1aHa cMecChb
conun ¢ neckom. OTaenunTe necok ot conu. Kakas
9TO cMmecb? Kakne Buabl cMeceun Bbl 3HaeTe?

« 3adaHue 0551 2-U KOMaHObI: [1aH pacTBop
conu. Belgenute conb 13 pactBopa. Kakasa aT1o
cmecb? Kakme crnocobbl pasgeneHmnsi CMeceu Bbl
3HaeTe?



[logpBegeHve UTOoros
HarpaxaneHue
Pedonekcus
PekomeHpoauus

Mo)xHO euwe MHO20€e IMPo XUMUI CKa3amb,
Ho ece ee docmouHcmea mpydHoO onucams.

Bbi sudume, 6e3 xumuu Hesib3s1 Ha ceeme
XUumb,

[MToamomy coeemyem ece muw,amesibHO y4yuma!



